OEMA A
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Avo petarxol koot g kot o pe pdleg my = 2, |f1 F, ’
5 kg xou mp; = 10 kg «xwodvian mhve oe I I,

S B

A

optlovTio 6amedo KoTd pnKog o evbeiag o
évag mpog Tov GAXo. Tm ypovikny otiyun

t = 0 s Bpiokovian ota onpeia A, B tov opi{dévtiov domédov, £xovv ToyvTNTES 10106 d1ev¥BLVONG Kot
, m m , . , ,
avtifeng eopdg pétpov v, =5— Kot v, =35 — oavricTtolya Kot omEXovV PETAED TOVG OmMOCTAON
S S

S =200 m. Avo gpydteg ompdyvovV TOLG KOPBOLG X1 Kot X 0CKOVTOS GE 0uTOVG 0ptOVTIEG SUVAUELS

E ko F, , 0nwg napiotdvetar oto oynua, pe pétpo F1 =20 N kot F2 = 60 N avtictoya, ot omoieg

&xovv N devBvvon g evbeiag mov opilovv ta onueia A, B. O cvvieheomg tping petald
m

domedov kot kabe koPov etvar 1 = 0,4 ko n emrdyopvon g Papvtnrog etvor g = 10— .
S

A1) No oyedidoete ™ dvvaun TpNg mov d€xetat kKabe KOPOC Kot v VITOAOYIGETE TO PETPO TNC.
Movaoeg 6
A2) No. yapoxtnpicete TANP®G T0 €160G T Kiviong mov ekteAel kébe kKOBog
Movadeg 6
A3) No vroAoyicete TV amodctoon amd To onueio A oto onoio Ha cuvavinBovv ot dvo kvPot.
Movaoeg 7
A4) No vtoAoyIiGETE TN CLVOAIKT EVEPYELD TTOL LETOPEPONKE GTOV KUPO X1 amd TOV £PYATN TOV TOV
onpoyvel amd v otryun t = 0 S éog T oTyun mov ot dvo KHPoL GuvavTOVTOL.

Movadeg 6



